

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 16 mai 2022, la Sala de ședințe a Primăriei Cerașu, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 128 din 13.05.2022

Convocarea în ședința s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora, locul desfășurării ședinței și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acestea participă toți cei 12 membri cât formează consiliul local, cu precizarea că domnul Șandru Dorinel participă online. De asemenea, mai participă d-l Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Președintele de ședință, d-l consilier Tudorache Tiberiu Florin, supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiectul de hotărâre nr. 29 privind modificarea și completarea art. 15 din "Regulamentul de organizare și desfășurare a pășunatului pe raza comunei Cerașu" aprobat prin H.C.L. nr. 16/28.03.2019– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

2. Proiectul de hotărâre nr. 30 privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășuni proprietatea privată a comunei Cerașu – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Înainte de a se trece la aprobarea proiectului ordinii de zi d-l primar cere permisiunea de a completa ordinea de zi cu proiectul de hotărâre privind **aprobarea participării în cadrul Planului național de redresare și reziliență (PNRR) - „COMPONENTA 10 - Fondul Local” cu proiectul „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri în comuna Cerașu, sat Slon”.**

Toți consilierii sunt de acord cu completarea ordinii de zi și, supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul Tudorache dă citire punctului 1 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea art. 15 din "Regulamentul de organizare și desfășurare a pășunatului pe raza comunei Cerașu" aprobat prin H.C.L. nr. 16/28.03.2019. Menționează că acest proiect a primit aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.

Domnul Primar precizează că anunțul s-a făcut de anul trecut și s-au primit în jur de 10 cereri, dintre care cred că 4 sau 5 la începutul lunii mai și este disponibilă spre închiriere o suprafață de aproximativ 110 ha. Completează spunând că a avut loc o întâlnire cu organizatorii de stână.

Domnul Președinte atrage atenția asupra faptului că se prezintă proiectul nr. 30 de pe ordinea de zi.

Domnul Staicu: da, am trecut la ce era mai important....

Domnul Tudorache enumeră membrii comisiei de pășunat și întreabă de ce este trecut și domnul doctor Tabără?

Intervine d-na Tudose Gabriela: de ce este trecut și domnul doctor, atât timp cât dumnealui este cel care emite adeverințele....nu cumva este un conflict de interese?

Domnul Băjenaru intervine și întreabă cum este reglementat în legislație?

Domnul Staicu menționează că i-a propus lui Daniel Șandru să facă parte din această comisie, dar a refuzat pe motiv că domnul Tabară are drept de semnătură și este mai indicat ca dumnealui să facă parte din comisie. De asemenea mai precizează că și din comisia trecută, aprobată de Consiliul Local a făcut parte dl doctor.

Se fac propuneri de numire membri comisie din partea consilierilor locali.

Doamna Tudose îl propune pe domnul Tudorache.

Domnul Primar o întreabă pe d-na Tudose de ce nu rămâne dânsa...

D-na Tudose: conflict de interese...

D-l Staicu: păi fiica dumneavoastră este titularul contractului de închiriere....

D-na Tudose îl mai propune pe domnul Nițu

Intervine d-l Tudorache precizând faptul că d-l Nițu face deja parte din comisia pe învățământ și îl propune pe domnul Dragomir.

D-l Primar: deci propunerile sunt d-l Tudorache și d-l Dragomir.

D-l Președinte supune la vot și sunt aprobați în unanimitate.

D-l Băjenaru menționează totuși că trebuie verificat aspectul nominalizării dl doctor Tabară, dacă este cazul de specialist medic veterinar și dacă este cazul de modificat să nu mai fie nevoie de o actualizare.

Domnul Tudorache dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășuni proprietatea privată a comunei Cerașu – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Menționează că acest proiect a primit aviz favorabil din partea comisiei de specialitate.

Domnul Primar își reia expunerea de motive începută anterior și mai adaugă faptul că în funcție de cererile crescătorilor de animale s-a făcut și lotizarea suprafețelor disponibile.

D-na Tudose: cum s-a făcut lotizarea?

D-l Staicu: în urma discuțiilor purtate cu crescătorii de animale

D-na Tudose: cum s-a măsurat? S-a ținut cont de suprafețele neeligibile?

D-l Staicu: măsurătorile au fost făcute de Bogdan Onoiu și puse în STEREO 70 și lotizate conform cererilor. De asemenea le-am precizat tuturor că vor avem inclusiv suprafețe neeligibile

D-na Petre Elena aduce în discuție problema animalelor de pe Valea Ursului, care nu sunt păzite și creează probleme în zonă (au intrat în grădinile oamenilor).

D-l Staicu spune că are la cunoștință această problema și că se încearcă găsirea unor soluții, de exemplu gard electric. Mai adaugă faptul că în comună doar dl Meirosu și dna Tudose au montat gard electric. Totodată o anunță pe d-na Tudose că va avea loc o nouă întâlnire cu cei care fac probleme pe Valea Lespezii.

Intervine d-na Tudose și spune că va strânge gardul dacă se va soluționa problema în favoarea celor reclamați. În continuare aduce la cunoștință și celorlalți consilieri problema pe care a întâmpinat-o cu cetățenii din Valea Lespezii care duc animalele pe islaz și nu participă la montarea gardului electric.

Domnul Primar reia expunerea proiectului privind închirierea prin atribuire directă a unor suprafețe de pășuni proprietatea privată a comunei Cerașu și adaugă faptul că s-a încercat lotizarea în funcție de locația crescătorilor de animale, iar în urma întâlnirii s-a stabilit lotizarea cu nume și prenume.

Dacă vom avea totuși două cereri pe același lot se va trece la licitație cu strigare. De exemplu, avem cererea unui domn, dar nu face dovada deținerii unor animale, acesta având doar un antecontract cu o firmă din Anglia....

Domnul Primar își exprimă dorința ca pe viitor să se ajungă la verificările în teren.

Domnul Tudorache precizează că ar trebui făcut anunțul în mod oficial pentru a avea solicitări.

Domnul Primar menționează că anunțul va fi oficial după ce se aprobă în Consiliul Local.

Proiectul nr. 30 este supus la vot de către d-l Tudorache și înregistrează 11 voturi pentru și o abținere.

Domnul Tudorache dă citire punctului 3 al ordinii de zi (suplimentarea): proiectul de hotărâre privind aprobarea participării în cadrul Planului național de redresare și reziliență (PNRR) - „COMPONENTA 10 - Fondul Local” cu proiectul „Construire locuințe nZEB plus pentru tineri în comuna Cerașu, sat Slon”.

Domnul Primar face o scurtă expunere de motive printre care menționează că s-a optat pentru acest proiect deoarece sunt multe persoane care pleacă din localitate și se dorește atragerea acestora prin oferirea de locuințe. Mai adaugă faptul că pentru acest proiect procentajul obținut a fost mult mai buna față de proiectul cu piste pentru bicicliști. De asemenea, precizează că nu s-a uitat nici proiectul cu reabilitarea termică a clădirilor, doar că firma de consultanță nu a fost prea serioasă...

Se supune la vot proiectul nr. 31 și este votat în unanimitate.

Domnul Primar prezintă în câteva cuvinte rezumatul controlului Curții de Conturi Prahova, precizând că în momentul în care va sosi decizia va fi relevantă și Consiliului Local. De asemenea, mai precizează faptul că au fost verificate și măsurile lăsate în urma controalelor anterioare, unele fiind închise, iar altele au rămas spre rezolvare în special dosarul cu firma de consultanță SC HURAD AB SRL, în care Primăria a pierdut procesul iar prejudiciului creat ar fi recuperat de la vechea conducere, dar nu a dorit acest lucru.

D-l Băjenaru: atunci este vina Primăriei....

D-na Tudose: nu ați avut avocat bun...

D-l Staicu: a fost proces vechi în care am fost reprezentați de către vechiul avocat

Intervine domnul Președintele de ședință, Tudorache și menționează că proiectul ordinii de zi nu are rubrică de diverse și declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Tudorache Tiberiu Florin



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL,
Șandru Georgeta

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Șandru Georgeta mentioned in the text above.